

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyre szám ára: hat hónapra 6 fillér, esztendőre 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kistófalva uccza 10. szám. Telefon: 18. Megjelenésének kezdetétől kezdve minden nap. Állás: minden hétfőn és csütörtökön.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## Rákosi Jenő évekkel ezelőtt felajánlotta Rothermere lordnak a magyar trónt

Lord Rothermere a Daily Mail tegnapi számában szenzációs cikket közölt. A cikknek az a címe: Vissza a Monarchiához — és azt írja benne a lord, hogy Európa érdeke, hogy Németországba visszatérjenek a Hohenzollernek, de Magyarországon is igen erős — írja — a monarchiához való visszatérés gondolata. Ennek bizonyítására azt írja, hogy Rákosi Jenő évekkel ezelőtt felkereste őt Skóciában és a mozgalom vezetőinek megbízásából felkérte, hogy vállalja el az üresen álló magyar trón betöltését. Magyar barátai — írja a lord tovább — komolyan

foglalkoztak azzal a gondolattal, hogy őt ültetik a magyar trónra. Ottó akkor még iskolásgyermek volt és ő (Rothermere) nem tartotta helyesnek, hogy idegen nemzetbeli férfiú üljön a magyar trónra.

A cikk azzal végződik, hogy a királyhü Angliának mindent el kell követnie, hogy Németország és Magyarország újból a királyi trón betöltésére gondolhassanak, vagy legalább is nem szabad megakadályozni Angliának, ha a két ország a királyi trón betöltését szükségesnek fogja tartani.

### Ausztria nyolcvanezer mázsa búzát kap

Hétfőn életbelépett a hathetes osztrák-magyar provizórium, amelynek egyik legfontosabb eredménye a magyar gazdasági életre az, hogy Ausztria a hathetes provizórium alatt nyolcvanezer métermáza búzát vesz át Magyarországtól, illetőleg ennyi búzát szállíthatnak ki a magyar exportőrök Ausztriába.

### Statáriális bíróság elé kerül ma az egyik újpesti rablótamadó

Havlich Ferenc, aki az egyik újpesti gyógszertárban társaival együtt rablótámadást kísérelt meg és revolverrel hasbalította a gyógszertárban lévő gyógyszerészegédet, ma statáriális bíróság elé kerül. A fiatalember, aki még nem töltötte be életének huszadik esztendejét, azzal védekezik, hogy nem akarta meggyilkolni a gyógyszerészegédet, nem is akart rálöni, a fegyver csak idegessége miatt sült el. A statáriális rendelet szerint a 20 éven aluli vádlott nem ítéltető halálra, maxmális büntetése 15 évi fegyház lehet. Azonban minden eshetőségre számítva az állami ítéltvégrehajtó a statáriális bíróság összeülésétől értesítést kapott.

### Leverték a brazilia lázadókat

Rio de Janeiro-i jelentés közli, hogy a kormánycsapatoknak Dél-Amerika legnagyobb csatájában sikerült leverni a braziliai lázadókat. Az összecsapásban 10,000 ember vett részt, a lázadók teljes vereséget szenvedtek.

### Hitlerék meg akarják akadályozni a halálraítélt hitleristák kivégzését

Németországban újabb bonyodalom támadt: az öt nemzeti szocialista halálra ítéltése módfelett felidegesítette a nemzeti szocialista pártot. Hitler és alvezérei egymásután küldik a tiltakozó bejelentéseket és sürgönyöket a birodalmi kormánynak, a kormány azonban hivatalosan közölte, hogy az igazságszolgáltatásnak szabad folyást enged és nem hajlandó nemzeti márti-

rokká avatni a gyilkosság miatt elítélt hitleristákat. Hitlerék erre elhatározták, hogy minden összeköttetést megszakítsanak a Papen-kormánnyal és újabb rohamot indítanak a hatalom átvévése érdekében. A nemzeti szocialista párt köréből olyan hírek szivárogtak ki, hogy Hitlerék — ha arra kerül a sor — fegyveres erővel is meg fogják akadályozni a halálraítélt hitleristák kivégzését.

### Véletlenül lelőtték egy rendőrkapitányt

Csanádapácán tegnapelőtt nagy vadászat volt, amely borzalmas eredményre végződött. Az egyik lövés után dr. Debreczeny Lajos volt csabai rendőrkapitány összerogyott. A lövés a rendőrkapitányt a fején érte. Az eszméletlen kapitányt beszállították a gyulai kórházba, ahol megoperálták. Egyik szemét már kivették, de még így sem remélik, hogy életbenmarad.

### Megszökött egy rab a Csillagbörtönből

A Csillagbörtönből tegnap reggel megszökött Rác Kálmán, az »uri bandita«. A fiatalember édesapjának Debrecen alatt 400 holdas birtoka van. Rác a háborút követő zűrzavaros időben rablóbandát szervezett Debrecen környékén és fegyveres rablótámadásokat hajtott végre. Jogerősen életfogytiglani fegyházra ítélték, büntetésének kitöltésére a szegedi Csillagbörtönbe szállították, ahonnan — eddig még meg nem állapított módon — sikerült megszöknie. Az »uri bandita« különös ismertető jele, hogy a balkezén hiányzik a gyűrűs ujj.

### Magyarország hatodik az olimpiáson

Most tették közzé az olimpiai torna végleges, hivatalos eredményét. Az olimpiai bizottság jelentése szerint hat győzelemmel hatodik helyen végzett Magyarország. Ez igen előkelő hely, mert az olimpiai tornán huszonnyolc nemzet legkiválóbb bajnokai jelentek meg. Németország és Anglia Magyarország után következnek.

## Egy esztendő

eredményéről számolt be gróf Károlyi Gyula miniszterelnök tegnapi nyilatkozatában. A kormányralépés évfordulója tényleg alkalmas arra, hogy mérleget készítsenek. A kormányelnök azt mondja, hogy: »amire vállalkoztunk, sikerült elérnünk«, »senki sem hiheti, hogy márol-holnapra paradicsomi állapotok lesznek, de bizonyos, hogy lassan javul a helyzet«, »a választójogi reform gyors végrehajtására szükség van« (és fő programunk: biztosítani a megrázkódtatásoktól az országot).

Magyarországon az utolsó negyedszázad alatt annyi tisztelettel és reménységgel nem fogadtak kormányfőt, mint Károlyi Gyula gróf kormányrajutását. Személye és egyéni tulajdonságai iránt a tisztelet és becsülés ugyanaz, ami kormányrajutásakor, egy éve ezelőtt volt. Tisztségében, jóakarátában, jószándékában és tárgyilagosságában most sem kételkedik senki sem. De mégis meg kell állapítanunk, hogy az egy év eredményeként többet, sokkal többet várunk. Nem ismerjük az erőviszonyokat és lehetőségeket. Lehet, hogy az a rendszer, amely a nyiltszavazásnak köszönheti létét és többségét, megkötötte a kezét és ezért nem tudott jobban érvényre jutni az az irányzat, amely fő-programjának a munka és a dolgozó polgárság millióinak a megsegítését tartja.

Felelőtlen demagógia lenne minden bajért a kormányt okolni, főleg ezt a mostani kormányt, amelynek jószándékában nem kételkedhetünk. De azért bizonyos, hogy a jó kormányzati politikát nem a beszédek, hanem az eredmények igazolják. Jó politikának csak egy eredménye lehet: a polgárság vagyonosodása, szellemi fejlődésének az előhaladása, az élet és megélhetés megkönnyítése.

Kevesebb-e a polgárság terhe, kevesebb-e a gond, csökkentek-e az árverések és a tönkrement emberek száma, megtört-e a kartelek uralma, a termények és iparcikkek ára között megszünt-e az a gyilkos különbség, amely a gazdasági életet és a fogyasztók millióit tönkretesz. Bizonyosan megvolt a kormányban a jószándék, hogy minden téren mennél nagyobb eredményeket érjen el.

A kormány megtehette mindazt, ami módjában volt a gazdasági élet fellendítésére megtenni, de az is bizonyos, hogy a gazdák, paraszok és kereskedők gyűléseiken a panaszok és sérelmek egész halmazát tárják fel. És azok a panaszok és sérelmek indokoltak.

Agrárország vagyunk. Vajon céltudatos gazdasági politika mellett megtörténhet-e, hogy olyan sertésvész pusztítsa, amelynek következményeképpen egyes községekben a sertéseknek még csak irtogatóse maradjon. Sok-sok millió pengő és a dolgozó és termelő polgárság reménye és munkásságának az eredménye vesz kárba azáltal, hogy el kell kötyavetyélnünk azt, ami termett. Mindig annak nincsen ára, ami termett. Ma már annyit sem ér a kukorica, mint az aprított fa. És az az érdekes, hogy nem annyira a fa drága, mint amennyire a kukorica olcsó.

Jó gazdasági politikával, olcsó származékkal lehetett volna vetni a sertésvész terjedésének, tavasszal a kukorica ára a mostaninak valószínűleg a duplája lesz, de a termelő jó része most adja el, mert a szállítás ránkényszerít.

Rendővihar  
Miért...  
1500 pengőt...  
4413-L  
4447-25  
4553-28  
4435-28  
4502-28  
4503-28  
4610-7  
4605-1  
4550-28  
4581-28  
4580-28  
4566-28  
4563-28  
4561-28  
4669-1  
4668-25  
4667-28  
4664-1  
4619-28  
4601-27  
4683-31  
4574-28  
4427-24  
4543-24  
4445-25  
4685-28  
4677-28  
4693-31  
4699-1  
4698-28  
4695-31

# A város nem mérsékeli a többi vadászterület hasznobérét

### Fokozott mértékben viselnek gondot ezentúl a piacos uccák tisztántartására

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya tegnap ülést tartott dr. Lakos István helyettes polgármester elnöke alatt, hogy a pénteki városi közgyűlés anyagi vonatkozású ügyeit letárgyalja.

Berényi Antal főszámvevő jelentést tett a város június és júliushavi bevételeiről és kiadásairól. Júniusban 51,750 pengő 84 fillér bevétele, 69,365 pengő 97 fillér kiadása, júliusban pedig 78,649 pengő 10 fillér bevétele és 63,824 pengő 08 fillér kiadása volt a városnak.

Mátéffy László a júliushavi kiadásokai kapcsolatban megkérdezi, miért kerül a tűzoltók orvosi vizsgálata pénzbe? A főszámvevő közli, hogy a gépkocsivezető-tűzoltókat időnként rendőrorvossal meg kell vizsgáltatni. Mátéffy László második kérdése az, hogy milyen címen kap Konnerth Hugó állampénztári tisztviselő a városból évi 400 pengőt. A főszámvevő közli, hogy az ingatlanadásokról mindig egy állampénztári tisztviselő tájékoztatta a várost. A külön honoráriumért a város rövid idő alatt megkapja az ingatlanátruházásokról szóló értesítést, úgy, hogy a város idejében kivetheti az ingatlanátruházási illetéket. A szakosztály végül napirendre tér az ügy fölött.

Halász József a betoncsőszállítás ügyét teszi szóvá azzal, hogy egyik cég feltűnően nagy rendelést kapott, a másik kevesebbet. A városi szállításokat, bármilyen iparágról legyen szó, meg kellene osztani már szociális szempontból is.

Cseuz Béla műszaki tanácsos közli, hogy a beszerzésnél a város a minőségre is tekintettel van, hiába ajánlanak olcsóbb cementcsövet, ha az olyan minőségű, hogy szállítás közben nagy része eltörik. A feltüntetett összeg »cementcsövek beszerzése« címén van a havi elszámolásba, de más építési anyagokról is ebben a tételben számolnak el.

Pitti Péter gazdasági tanácsnok közli, hogy Pataki Imre, dr. Szeder Ferenc János és Halász Mihály az általuk bérlet vadászterületek hasznobérének leszállítását kérik. Arra hivatkoznak, hogyha a város leszállította bírói ítélet után a két szentesi vadászársaság hasznobérét, akkor méltányos, hogy az általuk fizetett hasznobért is mérsékeljék. A szakosztály hosszabb vita után megállapítja, hogy a fenti vadászterületek hasznobére korántsem olyan magas, mint a társaságoké volt, a mai viszonyokkal is arányban áll, — így a kérelmeket elutasítani javasolja.

Dr. Horváth Arpad kórházi főorvos kérelmében előadja, hogy a Bartha-házban lévő 2 szobás lakása után évi 800 pengő bért fizet, ez a bér ma már túl magas. Bérleszállítást nem kér, ellenben arra kéri a várost, hogy méltányosságból alakítsa át az udvarban lévő istállóépületet cselédszobává, konyhává és kamrává. A szakosztály javasolja a kérelem teljesítését azzal, hogy a bérlet szerződés lejártáig nem kérhet bérleszállítást.

Sarkadi Nagy Ferenc a Bartha alapítványi föld hasznobérének leszállítását kéri. Kérelmében előadja, hogy normális gazdasági viszonyok közben vette ki 12 évre a földet, azóta a bérletre ráfizet az alacsony buzaárak és jószágarak miatt. Nem akarok a bérletből kibujni, — írja kérelmében — de bízom abban, hogy a város méltányolja a rajtam kívüli okokból bekövetkezett nehéz helyzetet és nem kívánja, hogy tönkremenjek. — A bérlet azt kéri, hogy csak a mostani gazdasági évre szállítsák le a hasznobért, mert ha a viszonyok javulnak, a mostani bért továbbra is megfizeti. Erre az egy évre hasznobérül 100 mázsa búzát, 100 mázsa árpat és 100 mázsa morzsolt tengerit ajánl fel, amelyet előre kifizetne október elsejéig. Ezenkívül a közteher felének elengedését kéri erre az egy esztendőre, valamint azt, hogy a biztosítésként bentlévő 2000 pengős takarékkönyvét adják ki és a 2000 pengős biztosítékot tábláztassák rá a saját tulajdonát képező földjére. A szakosztály Sarkadi Nagy Ferenc kérelmét méltányosnak tartja és javasolja a képviselőtestületnek, hogy a minisztériumnak, mint az alapítvány felügyelő hatóságának tegyenek javaslatot a kért mérséklés megadására.

Kiss Arpad és társainak azon kérését, hogy a város adjon engedélyt arra, hogy mint kuttárság bekapcsolódhassanak a Lakostéri kutba, szintén teljesíteni javasolja a szakosztály.

Özvegy Halász Szabó Imréné nyugdíj-kérelmének teljesítését javasolják, majd özvegy Négyesi Jánosné kegydíj iránti kérelme kerül sorra. Havi 40 pengő 40 fillér kegydíjat állapítanak meg neki, temetési segélyül a kegydíj 70 százalékát állapítják meg. A nyugdíj iránti kérelmét azonban elutasítani javasolják.

Dr. Vajda Antal a Sarkadi Nagy Antal, Nagy Ferenc, Kiss Bálint és a Horváth Mihály ucca piacnapokon való fokozottabb tisztántartását sürgeti azzal, hogy ne csak seperjenek, hanem locsoljanak is. Többen szövegeszik, hogy a mellékutcaiba zsúfolt piac valósággal életveszélyes helyzetet teremtett, egy-egy kocsi baleset nagy szerencsétlenséget okozhat. — A helyettes polgármester közli, hogy a fenti uccák fokozott tisztántartására ezután több gondot fordítanak.

# Bővült a strandolvaj Kertész bűnlajstroma

### Kertészt átadták a szegedi ügyészségnek

A strandolvajlások miatt elfogott Kertész Ferenc bűnlajstroma újabb lopásokkal bővült. A rendőrségi nyomozás kiderítette, hogy Kertész volt az, aki augusztus első napjaiban a vásártéren, egy őrizetlenül hagyott kocsiról lelopott egy bőrkabátot. A lopott kabátot bejött az ócskapiacra és azon melegében el is adta hat pengőért. Az árát természetesen elmulatta.

Ugyancsak Kertész volt az, aki ugyanaznap egy másik őrizetlenül hagyott kocsit is meglopott. Erről a kocsiról egy garabolyt lopott le, amelyben vészon, kendő, kenyér és borsómag volt. A garabolyt a borsómaggal együtt odaajándékozta egy vele szembe jövő öregasszonynak, a vásznat és a kendőt pedig eladta.

A többszörösen tolvaj Kertész Ferencet tegnap délután szállították át a szegedi ügyészség fogházába.

## Ryomtatványt az Alföldi Újságnál rendeljen.

# Orion-Radió

### Legújabb típusok — Díjtalan bemutatás

Kossuth u. 26 „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

# Ellenőrzik a szentesi bort

### A horászati felügyelő Szentesen van

Szegedről Szentesre érkezett Szilassy József kerületi szőlészeti és borászati felügyelő, aki a rendőrség kiküldöttével megkezdte a szokásos évi borellenőrzést a város területén.

A szőlészeti és borászati felügyelő a szentesi felülvizsgálat során meglátogatja az összes borkimérést, korcsmát, vendéglőt. Az ellenőrzés alkalmával megvizsgálják úgy a palackos borokat, mint a kimérve árusított asztali borokat, különösen azt ellenőrzik, hogy a vendéglős, korcsmáros, vagy borkimérő által árusított bor valóban olyan minőségű és fajtájú-e, mint amilyennek feltüntetik. A borvizsgálatot maligánfokmérő-

vel végzik, az egyes borfélékből mintát vesznek, ha felmerül a vegyvizsgálat szükségessége.

A borellenőrzés egy-két napig tart, a mintákat beviszik Szegedre és ott megvizsgálják. Ha a vegyvizsgálat alkalmával megállapítanak, hogy egyesek hamisítanak a bort, vagy gyengébb minőségű italt tartanak a hirdetőtáblánál, a kihágási eljárást borhamisítás címén megindítják. Szentesen a borellenőrzés alkalmával nem szokott felmerülni különösebb kifogás, az italmérők a bort rendszerint tisztán tartják és eredeti minőségében hozzák forgalomba.

|  |   |   |
|--|---|---|
| Jó munkával,<br>olcsó árral<br>meggyőző<br>mindenkit | <b>Legmodernebb, gőzerőre berendezett elsőrangu ruhafestő és vegytisztító üzem</b><br><b>fest, tisztít, mos, vasal</b><br><b>DOBOSY</b><br>Üzlet: Munkácsy ucca 2. — (üzlet az udvarban.) | Gallérijára<br>bármily kényes,<br>csak<br>Dobossynál<br>tűkőrfényes |
|--|---|---|

# Keresik Dóra Sándor holtestét

### Megbüntetik azokat, akik tilalmas helyen fürdenek

Két nap alatt két halálos szerencsétlenség történt a Tiszán a gondatlan fürdőzés miatt. A fürdés második áldozata Dóra Sándor rakodómunkás. A fiatal ember a hajóállomás közvetlen közelében ment a vízbe és társai szemeláttára vesztett a folyóba.

A rendőrkapitányság a Tisza újabb áldozatának kiletét megállapította és a szegvári csendőrséget utasította a nyomozás megindítására. Mivel beigazolódott, hogy ismét véletlen szerencsétlenségről van szó, most már a holtest megtalálására szorítkozik a kutatás munkája. Kirendelt csendőrrjárőr cirkál a part mentén, de résen vannak a tiszai halászosok is.

Megállapítható a két halálos fürdésből,

hogy a közönség egy része egyáltalán nem tulajdonít jelentőséget a fürdési tilalomnak. A Tisza szentesi szakaszán csak a strandon van megengedve a fürdőzés, mert a strandterület medrét ismerik, a vízmagasságot naponta ellenőrzik, így ott a fürdés nem járhat veszedelemmel. A tavaszi nagy áradás következményeként a Tisza medre annyira megváltozott, hogy most ott is mély, örvények, gödrök vannak, ahol tavaly még sima volt a meder. A cirkáló csendőrrjárőrök ezentul mindenkit feljelentenek, aki tiltott helyen fürdik, a hatóság a kihágási ítéletekkel akarja hozzászoktatni a közönséget a fürdésre kijelölt Tiszarész használatához.

**Nem kell az ócska, hazznált, szépséghibás áru!**  
**Csoda olcsón vásárolhat ul. gyári friss és tartós**  
**kerékpárgummit** Jótállással  
**Szergiusz M**-né gépraktárában. Kerékpárok, és alkatrészek minőségben legjobb, árban legolcsóbb. Tegyen próbát.

# Lopott,

### Huszonöt

Fiatal, jó izgalomtól sárga Gyula Antal József 19 éves kos ellen az jától, Felegyhátojást, egyszerű gerit lopott, pénzét pedig lejárt vették fel, válahol alkalmas József:

— A j...  
Végül...  
azután értelme...  
hogy tényleg...  
összesen 20-...  
kukoricát. A bír...

— Hát...  
pénz, hogy meg...  
— Az...  
zsef — hogy a...  
nekem meg ne...  
eladtam és a pé...

— Milye...  
— Hát...  
A bíróság...  
pás vétségében...  
Józsefet és...  
ítélte. Koncz...  
tehát az jogerős...

# S P

### Kiskunh

### Keresztes, Am

a nagy küzdő...  
meghívta...  
Kiskunh...  
este a vidék...  
mét, amelyen...  
lunk szerepelt...  
Tasnady is rész...  
nemcsak a M...  
be képességeit...  
vidéki birköz...  
lása is lesz.

A kiskun...  
Tegzes Kálmán...  
rendőrtiszt a ve...  
a SzMTK birköz...  
ben felkérte a...  
közögdárdáját...  
jobb, legerősebb...  
ditsa a vásárn...  
a SzMTK már...  
tel megkezdte...  
örömmel tesz...  
nevezi a jóform...  
sárnapi összesz...

A halasi...  
összeállításban...  
Csenki, Béli...  
ben Kaliska, B...  
ban Turi, Kisk...  
Erdei és Varg...  
Nagy Imre és...  
hogy becsülte...  
a szentesi szin...

### Gyalogép,

stb. eladók ill.

### Eladó göré,

### Egy üve

### Alsóréte

### Soós ucca

### Soós ucca

### Friss és cseme

### tej, savó hiz

# Kéjgyilkosságnak esett áldozatul egy Szentesről elvándorolt fiatalember

## Egy kukoricásban akadtak a holttestre

Az elmúlt vasárnap a pestmegyei Erd község mellett fogolyvadászatot rendezett egy társaság, a simonpusztai kukoricásban. Az egyik vadászó fiatalember, dr. Krompaszky Attila hirtelen két kukoricatörzs tövében, a kiszikkadt homokban egy fiatal ember holttestére akadt. A hulla arcát felőtte alvadt vér borította, alteste teljesen meztelen volt, öklei görcsösen össze voltak szorítva és a jobbfele mögött mély seb tátongott, amelyen keresztül agyvelődarabkák látszóttak. Az áldozat száját ronggyal tömte be a gyilkos, a gégen pedig felfogatás nyomai látszóttak. A borzalmas leletnek pillanatok alatt híre futott, dr. Krompaszky azonban autójára ült és értesítette a csendőrséget.

A csendőrök azonnal kivonultak a gyilkosság színhelyére és megkezdték a nyomozást, ami eleinte nem járt kellő eredménnyel, mert a nyomokat eltüntették. Az áldozat körül talált tárgyak azonban máris érdekes adatokat szolgáltatottak. A holttest közelében megtalálták a meggyilkolt fiatalember nadrágját, ezenkívül egy kisebb batyut, amely az áldozat lehetett, mert férfihadarabokat és élelmiszert tartalmazott. Ebből arra következtetnek, hogy a szerencsétlen ember vándoruton lehetett és eközben találkozhatott a brutális gyilkossal. — Megtalálták a halott okmányait is, amelyekből kiderült, hogy a meggyilkolt fiatalember Ködrös Ferenc 21 éves csongrádi illetőségű, aki hosszabb ideig élt Szentesen, majd innen gyalog elment. Hogy azután hová került és merre járt, azt nem sikerült megállapítani, sem pedig azt, hogyan került el Erdre, ahol meggyilkolták.

Találtak Ködrös okmányai között egy kérvényfoglalványt is, amelyben a bu-

dapesti elsőkerületi eljárásához folyamodott és kérte, hogy miután súlyos beteg, az emberekkel pedig nehezen tudja megértetni magát, utalják be valamelyik fővárosi kórházba. Nincs tehát kizárva, hogy Ködrös esetleg a közkórházból elbocsátott beteg volt, akiről megállapították, hogy intézeti kezelésre már nincsen szüksége. Erre vonatkozólag a folyamatba tett nyomozás tud csak részleteket, illetve pontos tényeket megállapítani. De a csendőrség számol azaz az eshetőséggel is, hogy a meggyilkolt ember esetleg mégsem Ködrös Ferenc és ebben az esetben nemvárt fordulóponthoz jutna az ügy. Ezért a holttestet lefényképezték, hogy annak alapján agnoszkálhassák esetleg hozzátartozói és azok, akik személyesen is ismerték Ködröst.

Ködrösnek az okmányok szerint, az az ismertetőjele, hogy a balszemén hályog van. Az alvadt vérral borított arcon azonban ezt az egyetlen ismertetőjelet eddig még nem lehetett pontos határozottsággal megállapítani. Két fényképet is találtak a hulla zsebében, ezeket azonban annyira áttitotta a vér, hogy kivehetetlenek és semmi sem látszik rajtuk. Pénzt nem találtak az áldozatnál.

A csendőrség fellelése szerint a fiatal ember kéjgyilkosságnak esett áldozatul, amit nagyon sok jel bizonyít. Érdekes az a föltevés, hogy egy nő követhette el a kéjgyilkosságot, aki valamilyen ürüggyel a kukoricába csalta áldozatát és azután végzett vele. A gyilkos minden körülmények között terhelhet egyén lehetett, aki különös örömet lehelte a haldokló végvonaglásában.

A borzalmas gyilkosság ügyében széleskörű nyomozás folyik, amelyet kiterjesztettek Szentesre és Csongrádra is.

# Két heft fogházat kapott a kerékpártolvaj

## Tettesársát Vásárhelyre vitték át

Az apátfalvai csendőrök a szentesi rendőrkapitányság körözésére elfogta Szergiusz Miklós hangszerkészítő kerékpártolvaját, ifj. Szücs Arpad apátfalvai bádogossegéd személyében. Ugyanakkor elfogták Szücs barátját is, Suhajda Józsefet, akit átszállítottak Hódmezővásárhelyre, mivel ott is követelt el kerékpárolpást. Szücsöt viszont kedenc Szentesre hozták és átadták a járásbírósnak, ahol tegnap vonták kérdőre a lopásért a járásbírósnak.

Szücs beismerte, hogy Szergiusz hangszerkészítő üzlete előtt ő emelte el július 21-én este a kerékpárt. Azzal védekezett, hogy Suhajdával együtt álláskeresés céljából jöttek át Apátfalváról Szentesre. Az utat gyalog tették meg.

— En — folytatta Szücs — három pengő ötven fillér készpénzt és egy kenyeret hoztam magammal. A kenyeret megéftük, a pénzünk is elfogyott. Mivel éhezni nem akartunk, elhatároztuk, hogy visszamegyünk Apátfalvára. A Kossuth utcában megláttunk két kerékpárt. Az egyikre felugrottam én, a másikra Suhajda és hazakarikáztunk. Csak azért loptuk el a gépeket, hogy hamarabb hazatérhessünk.

A bíróság ifj. Szücs Arpadot lopásért kétfélt fogházbüntetésre ítélte, amelyből egy napot az előzetes letartóztatással kibőlőttnek veit. Az ítélet jogerős. A bűnjelként lefoglalt kerékpárt visszaadták Szergiusz Miklósnak.

# Megvizsgálják az alsórégi artézikutat

## A homokolódás a kut tisztulásának tekintendő

Megirtuk tegnap, hogy az Alsórégi-Ujtelepen lakók körében rendkívül sok a panasz a Kurcához közel lévő artézikut vize miatt. A kutból erősen homokos víz jön fel és így a víz napok óta ihatatlan.

Tegnap bevittük a mutatoba hozott vizet a város mérnöki hivatalába, ahol a következőket mondták:

— A baj korántsem olyan nagy, mint az ottani lakosok hiszik, sőt a homokolódás jó jelnek tekinthető. Az Ujtelepen lévő artézikut egyike a város legerősebb nyomásu kutjainak, jó volna, ha valamennyi artézikutból olyan erős nyomással jönne fel a víz. A homokolódás kellemetlenséget jelent, mert meg kell várni, amíg az edényekben a homok leülepszik. A gyakorlat szerint a homokolódás a kut tisztulásának tekinthető, a víz erős nyomása időnként felhossa a homokot, a nagy nyomás most is

kiszűtja majd a kutat.

— A panaszok alapján mindenesetre megvizsgáljuk az artézikutat, de nem valószínű, hogy mosatásra sor kerülne, mert a kut önmaga végzi most el ugyanazt a munkát, amit a mosatással szoktunk elvégeztetni.

## Nem érdemes

messze kifradni néhány darab réglédért, cserépért, tüzlédért, szénért,

mert

kicsinyben mindez kapható a

## Kenyérgyárban

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegségek valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes »Ferenc József« keserűviz állandó használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** viz biztos és rendkívül kellemesen ható hashajtó a ezért prostatabetegségeknel is ajánlják. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszertüzletekben kapható.

Elsőrendű téli **szalámi**, téli vágású szott **szalonna** és naponta friss vágású **húsok** a legolcsóbb napiáron kaphatók  
**Papp István**  
mészárosnál. Soós u. 3. Br. Harucker u. 17.

**3 szobás modern lakás** (vízvezetékes fürdőszobával) város központján azonnal kiadó. — Évi lakbér 1200 pengő.  
**Házmesteri lakás** amely 1 szoba, konyha és kamrából áll a város központján, csekély bérért és házmesteri teendők ellátásáért ugyanott kiadó. Felvilágosítást ad: **DR. WELLISCH ISTVAN** ügyvéd.

**Olcsó kenyérsütés.** Sötét kenyér készítés költsége 2 fillér a **Solti sütődobban** Nyíri ucca 22 szám.

**Tankönyveket** és iskolaszereket az 1932—33 tanévre a közoktatásügyi minisztérium által engedélyezett **mérsékelt boltárakon** már most előjegyezhető  
**Untermüller Ernő** könyvkereskedésében Minden osztályra szóló gimnáziumi, polgáriiskolai és elemi iskolai könyveket használtan veszek vagy átcserelek.  
**Mérsékelt szolid árak!**

Külön mértékű osztály **Sváb** női- és leányka **Ruha** eli mértékű **Legjobb** divat hársnyák és férfi zoknik **Röfös és rövidaru legolcsóbb és legjobb beszerzési helye!** Kossuth ucca 10. Dr. Reisz-ház

**Haskötőfüző** **HALÁSZ SZABÓ SÁNDOR** **Selyemharisnya**  
orvosi rendelésre is, mérték után készül. **Olcsó árak!** Kossuth-tér 5. **hibátlan, minden színben má** **1-90 fillértől**

# NAPIHIREK

Csütörtök, augusztus 25. Róm. kath.: Lajos kir. — Protestáns: Lajos. — Nap kél: 55.09 órákor, nyugszik: 6.52 órákor. — Hold kél: 10.36 órákor, nyugszik: 3.04 órákor.

**Közelzés:** A hőmérséklet további csökkenése, északnyugati szél, egyes helyeken zivataros esők.

— **Buzáért 12.50, árpaért 8.—, kukoricáért 14.— és zabért 8.— pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.** — A budapesti terménytőzsde a 77-es buzáért 13.90—14.15 pengőt, a 80-as buzáért 14.25—14.50 pengőt fizettek.

## Lajos napját

a naptár nem jelzi piros betűvel és mégis ünnepe ez a nap. Nem a munka szünetel, a dolgos kéz, a lendülő szerszám üteme ugyanaz, mint hétköznapokon és mégis ünneplünk ezen a napon, mint mindenkoron, amikor a szabadság és demokrácia legnagyobb apostoláról, Kossuth Lajosról emlékezhetünk. Lajos napja régi, idők óta ünnepe az az egész országnak és ünnepe is marad mindaddig, amíg az önzés nem tipor le minden és lesznek emberek, akiket a szép és nemes, a szabadság, önzet és a polgári szabadságjogok eszméi lelkesíteni tudnak. Nagyon sűrű az élet, a polgárságot a gond és nyomorúság gyötri, de Szentés polgársága mégis ünnepe. Ünnepe, mert Kossuth szelleme ma is él a lelkekben. Ez az élet örök, nem a sirgódni tart. Minden elmúlhat, minden, ami mulandó véget ér egyszer, de ez az emlékezés nem mulandó, mert a kossuthi szellem is örök.

A Kossuth Lajos-Párt régi szokásához híven bankett keretében ünnepli meg Lajos napját. A körhelyiségben (a Lakos uccán Bugyi vendéglő) a vacsora este 7 órákor kezdődik.

— **Névnapmegváltás** Vörös Lajos ny. hódmezővásárhelyi anyakönyvvezető, névnapja alkalmából öt pengőt a téli inségakció céljaira, öt pengőt pedig a tüdőbeteg részére ajándékozott az Alföldi Ujság útján. A nemes szívre valló adományokat eljuttattuk rendeltetési helyükre.

— **25 földhözjuttatott nem jelentkezett.** A város és Derekegyháza község előjárásága mindent elkövetett, hogy valamennyi földhözjuttatott irásban nyilatkozzék, hogy törleszteni óhajtja-e a vételárát, vagy igénybeveszi néhány esztendőig a haszonbérfizetési kedvezményt. A polgármester közölte Derekegyház községgel, hogy huszonöt szentesi földhözjuttatottat személyes kézbesítés útján sem sikerült előkeríteni, így huszonöt derekegyházi osztott föld sorsa kétségesé vált. A nemjelentkezők neveit közlik az Országos Földbirtokrendező Birósággal.

— **Allandó orvost kérnek Derekegyházra.** A derekegyházi osztott földeken élő földhözjuttatottak tiztagu küldöttsége járt — mint megirtuk — a vármegyeházán, a küldöttség többféle kívánságot terjesztett elő. A küldöttség a többek között kérte, hogy a derekegyházi községi orvos tartózkodjék állandóan Derekegyházán. A küldöttség előadta, hogy a mai helyzet szerint a községi orvos bent lakik Szentésen, innen jár ki a hét meghatározott napján Derekegyházra. Az osztott földeken egyre több szegény család él, már többiben előfordult, hogy azonnali orvosi segítségre lett volna szükség, azonban a községi orvos aznap éppen nem tartott rendelőnapot.

**Női ruhára kockás szövet 1 pengő 20 fillér Brüll Áruházban.**

— **Holnap tárgyalja a képviselőtestület a költségvetést.** A képviselőtestület holnapi közgyűlésének legfőbb pontja a város 1933. évi költségvetésének tárgyalása lesz, a tárgysorozat többi pontjai aránylag nem nagy jelentőségűek. A költségvetés előirányzata 1,001,895 pengő szükségletet és 769,930 pengő fedezetet mutat fel, a hiány tehát 231,965 pengő, amelynek fedezésére 64 százalékos pótdátot javasol egy polgármester, mint a pénzügyi és háztartási szakosztály.



Az isteni Gondviselés megmásíthatatlan akaratában megnyugodva, sebzett szívvel és megrendült lélekkel jelentjük, hogy drága jó fiam, szeretett testvérünk, szerető sógorunk, jó barátunk és kedves rokonunk,

## Molnár József

mészoló és dímfestő

ifju, szép életének 21-ik évében hosszú szenvedés után f. hó 23-án reggel 7 órákor örökre elszenderült.

Felejtethetetlen drága halottunk földi maradványait f. hó 25-én délután 4 órákor fogjuk a református egyház szertartásai szerint a Törs Kálmán ucca 13. sz. alatti gyászháztól a Középsőtemetőben lévő családi sírba örök nyugalomra helyezni.

Szentés, 1932. aug. hava.

Emléked örökkön szerető kegyelettel megőrizzik utolsó lehetőségünkig!

Pihenj csendesen, elfeledni sohasem fogunk!

A gyászoló család.

## Lajos napkor mindenki

## Mátyás Király sör

ISZIK.

## Főraktár: Kántornál

Bartha János ucca 5. — Telefon 179

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség szives tudomására, hogy

## borbély és fodrász üzletemet Szürszabó N. Imre u. 6 szám alatt megnyitottam.

(Tarnócsiné házában.)

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel: **Czakó Lajos** borbély és fodrász.

Ha

## sör

akkor

## DREHER

legyen. Mindenütt kérjen

Szent János és Korona sört

Főelárusító

## AUSLANDER

Árak mélyen leszállítva a viszonteladóknál is!

Legjobb, mert legolcsóbb beszerzési hely

fűszer és háztartási cikkekben

## GYARMATI fűszeres

(a mozi mellett.)

GYÓZÓDJÓN MEG

EGY PRÓBAVÁSÁRVALASSAL!

Pontos és figyelmes kiszolgálás mellett vásárlásait azonnal házhoz szállítom.

**Ledől az Eiffel-torony.** Lassanként megdől minden, ami régi. Új világ támad, új csodákkal. Ezt láttuk tegnap este, mikor az ezeregyéjszaka ezer bübáját, tündéri szépségét varázsolta elénk a dollárok milliója. A Tudományos Mozgósínház tegnapi előadásán ott volt minden, ami csodálatos. A szemek kápráztak a Paramount Parádé elképzelhetetlenül színes csodáin, míg a Feleségem, a hadnagy ur» mulattatott, muzsikált, kergette a tréfák seregét. Minden szereplő világsztár, — nők és férfiak, egyaránt a művészet nagy mesterei voltak. Ma 6 és fél 9 órákor fut ez a briliáns műsor, melyről tegnap mindenki a legnagyobb elragadtatás hangján nyilatkozott. A második előadásra különösen ajánljuk az elővételt.

**Takarékos fűtés, — fél vagyonszerzés, mit csak a legjobb minőségű tatal tojásbrikettal érhet el.** Kapható Lantos fetelepen. Telefon: 129.

**Agyterítő-garnitúra legújabb mintákban Brüll Áruházban.**

— **Szentés és a világiamboree.** A jövő nyáron rendezik meg Gödöllőn a világiamboree-t, amelyre a világ minden részéből ellátogatnak a különböző nemzetek cserkészcsapatai. Szentés városa, amely a Pusztaszeri cserkészcsapatnak évente segélyt ad előre gondol a jamboree-re is, amelyre a tervek szerint több szegénysorsu szentesi cserkészfiut fognak felküldeni. A város érintkezésbe lép a gödöllői cserkészklubbal, amely felkér arra, hogy Szentést is illessze be a külföldi cserkészek vidéki látogatásának programjába.

— **Telepengedélyt kér.** Klein József Vársárhelyi ucca 52 szám alatti lakos, telepengedélyt kér arra, hogy raktárában, benzint, petróleumot, spirituszt, terpentint, stb. tárolhasson.

**Téli fűtésre legjobb a tatal tojásbrikett.** Kapható bármily mennyiségben Lantos vásártéri fetelepen. Telefon: 129.

— **Növényegészségügyi felülvizsgálat.** A kaliforniai pajzstetű fellépése miatt meggyeszte növényegészségügyi felülvizsgálatok lesznek. A felülvizsgálat nemcsak a fiskolákra és kertészetekre terjed ki, hanem a gyümölcsösökre is. Az alispán az idevonatkozó földmívelésügyi miniszteri intézkedéseket megküldte Szentés városának, a szükséges intézkedések megtétele végett.

— **Kutyaharapás.** Béli Kálmán Nagyörvény ucca 75 szám alatti lakost szerdán este 7 órákor a Nyíri-közben egy vörös és egy fekete szőrű kutya támadta meg. A fekete szőrű kutya meg is harapta Béli Kálmán, aki a kutya tulajdonosa, Bóna Irén Pácsirta ucca 11 szám alatti lakos ellen feljelentést tett, kérve a kihágási eljárás megindítását és a kutya megfigyelés alá vételét.

**Minden háztartás téllre a legmagasabb hőértékű tatal tojásbrikettal szerzi be.** Kapható bármily mennyiségben Lantos vásártéri fetelepen. Telefon: 129.

— **Bepanaszolta a szomszédját.** Kiss Lajos csizmadiamester, Új ucca 4 szám alatti lakos bepanaszolta a polgármesternél telekszomszédját, hogy az illető a saját háza előtti gyalogjárda elé három oszlopot ásatott le. Kiss szerint ezek az oszlopok a közlekedést akadályozzák és veszélyeztetik a járókelők testi épségét, akik a sötétben könnyen nekimehetnek az oszlopoknak. Mivel — mondja a panaszos beadvány — az építkezési, illetve járdaeépítési szabályrendelet kifejezetten tiltja a korlátok és oszlopok felállítását, a polgármester intézkedjen azok haladéktalan eltávolítására iránt.

**Női oroszka 4 pengő 50 fillér Brüll Áruházban.**

— **Az uszoda sorrendje.** Nők: hétfő, szerda, péntek, vasárnap délelőtt, kedd, csütörtök, szombat délután. Férfiak: hétfő, szerda, péntek, vasárnap délután, kedd, csütörtök, szombat délelőtt. 12—2-ig és délután 5-től közös fürdő.

— **Országos vásárok** Csépa községben a legközelebbi országos vásárt szeptember 4-én tartják meg. Orosházán az országos vásár szeptember 8 és 9-én lesz. Az első napján állat, a második napján kirakodó vásárt tartanak.

kember állott az ékezte dr. Szabó bíró előtt. Koncz seléd, fábiáni la- hogy volt gazdá- mostól többiben lo morzsoló ten- az érték kapott- mikor a naconá- tesre, hogy áll-e t felelte Koncz

alábbhagyott és adott. Bevallotta, gazdáját, akitől el, ezenkívül a zte:

magának az a pes volt miatta? aszolt Koncz Jó- volt szagos vize- lopott holmikat vizet vettem.

an elkövetett lo- bünösnek Koncz fogházbüntetésre az ítéletben, így

## vasárnap

### ozók

snády dolgoznak lyre a halasiak bb együttesét"

meg vasárnap bb idej küzdel- ttel ezeltő ná- Ambrus dr. és asi birkozóester- gárdája mutatja seny egyuttal a eltető felvonu-

klub, amelynek ol elszármazot levelet intézet- jához. A levél- bot, hogy bir- gar vidék leg- rezenánsát», in- ben. — Mive- almas lendület- t, az egyesüle- hivásnak és be- együttest a va-

szMTK pompá- légsúlyban Tóth- yás, a pehely- a könnyűsúly- a kisközépbé- psúlyban pedi- anak szőnyegre- klubjuknak é-

metszők, satu- 3. 4675-3

és akácfa. Vá- 4694-2

kaminajtó elad- 4692-3

öld és a Zsup- eladó. Értekez- 4691-2

es modern há- zni lehet Pap- 4689-3

egyházoldal 6- zt háta mögöt- 4547-2

ant író, fölözö- kapható a »Kö- 4715-28

**Bogósvíz**

**Kukoricáért**

...mber állott az...  
...kezve dr. Szabó...  
...bíró előtt. Koncz...  
...seléd, fábiáni la...  
...ogy volt gazdá...  
...mostól többiben...  
...ló morzsolt ten...  
...az érték kapott...  
...kor a nacioná...  
...lése, hogy áll-e...  
...t felelte Koncz

...alábbhagyott és...  
...adott. Bevallotta...  
...gazdáját, akitől...  
...el, ezenkívül a...  
...zte:

...magának az a...  
...pes volt miatta? ...  
...szolt Koncz Jó...  
...vult szagos vize...  
...lopott holmikat...  
...vizet vettem.

**vasárnap**

...nady dolgoznak...  
...lyre a halasiak...  
...bb együjtését»

...meg vasárnap...  
...bb idej küzdel...  
...ttel ezelőtt ná...  
...Ambrus dr. és...  
...asi birkozóesten...  
...gárdája mutatja...  
...seny együttai a...  
...ltető felvonu...

...klub, amelynek...  
...ól elszármazott...  
...levelet intézett...  
...ához. A levél...  
...bot, hogy bir...  
...yar vidék leg...  
...rezenánsát», in...  
...ben. — Mivel...  
...almas lendület...  
...t, az egyesület...  
...hívásnak és be...  
...együjtést a va...

...sz.MTK pompás...  
...égsúlyban Tóth...  
...gás, a pehely...  
...a könnyűsúly...  
...a kisközépb...  
...súlyban pedig...  
...anak szönyegre...  
...klubjuknak és

...metszők, satu...  
...3. 4675-30

...és akácfá. Vá...  
...4694-25

...aminajtó eladó...  
...4692-31

...föld és a Zsup...  
...eladó. Értekez...  
...4691-28

...es modern ház...  
...zni lehet Papp...  
...4689-30

**ELADÓ ÉS KIADÓ FOLDEK.**

**Kiadó az Alsóréten a város alatt mintegy 12 holdnyi prima tanyaföld. Értekezni lehet Kiss Bálint ucca 10. szám.**

**Bartha-örökösöknek** Nyomáson 4 házföldjük eladó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca \*58. 4267-1

**Dr. Ibolja Antal** ügyvéd kajáni földje haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Tóth József ucca 21. 4126-L

**Nagynyomáson** Besenyő-düllőben 4 házföld eladó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 50 szám. 4433-25

**Királyságon** 54 hold, Kajánon 50 hold földre negyedest keresek. Ruzs Molnár Lajos, Szilfa ucca 9. 4432-25

**Gilicze Istvánnak** Fábánban 21 kishold földje szép szőlőskerttel eladó. Értekezni Bercsényi ucca 52, vasutól 15 perc. 4428-25

**Vass Sándornak** Dónáton 6 hold földje Dúnás-féle földből eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 53. 4453-25

**Kósa-földből** 8 hold Jámborhalma mellett eladó. Értekezni lehet Kovács ref. harangozóval. 4492-25

**Alsóréten** a Stammer düllőben 7 és fél hold kapált föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Lakos ucca 22 szám alatt. 4491-25

**Alsóréten** Rokkant-telep közelében 5 kisholdnyi szántóföld eladó. Értekezni lehet Vársárhelyi ucca 6 szám alatt. 4487-25

**Eladó** Alsóréti 181. számú 10 hold tanyaföld. Értekezni lehet ugyanott. 4468-25

**Nagynyomáson** féi házföld eladó. Értekezni Bori László kereskedőnél, Nagynyomás. 4526-25

**Derekegyházdalon** a Zsiga-féle földből 6 hold több évre haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet III., Temető ucca 32. 4570-28

**Berek** 24 szám alatt 16 kishold föld árendába tanyával kiadó. Értekezni Szentlászló 26 szám alatt lehet. 4564-28

**Eladó**, esetleg árendába kiadó Kaján 57. számú 60 kishold tanyaföld. Értekezni lehet Szürszabó ucca 18. szám alatt. 4263-28

**Eladó** 5 hold föld 1500 pengőért, és egy fél házföld Kántorhalmi megállónál. Értekezni Kurcaparti ucca 61. lehet. 4498-28

**Szentlászlón** másfél házföld Kishalom mellett, strand-düllőben két és fél haszonbérbe kiadó. Értekezni Deák Ferenc ucca 118. 4492-31

**Nagynyomáson** 3 házföld eladó. Értekezni lehet Keresztes ucca 8 szám alatt. 4616-1

**Alsóréten** hatodfél hold tanyaföld, melyből egy hold hereföld, haszonbérbe kiadó. Értekezni Vársárhelyi ucca 27. 4593-1

**Eladó** Fábánban 20 hold elsőosztályu föld új épülettel. Műút, vasút 12 perc. Tanoncot felvesz Dömsödi kereskedő. 4589-28

**Jámborhalmi megállónál** 7 és fél hold föld eladó. Értekezni Rákóczi Ferenc ucca 107 szám. 4617-31

**Terehalmán** feles föld buza alá kiadó. Értekezni lehet Pardi Sándor és F. Török László megbízottakkal. 4625-25

**Haszonbérbe** kiadó a Nagynyomáson 18 hold föld tanyaeépülettel a Piponya-düllőben, 37 szám. 4629-25

**Berekháton** két házföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Szürszabó N. Imre ucca 8 szá ma alatt. 4637-4

**Kovács Istvánnak** Nagyjúváros 50 számú 10 hold tanyaföldje eladó, vagy kiadó. Értekezni lehet Arpád ucca 50. 4639-25

**Haszonbérbe** kiadó Alsóréti 193 számú tanyaföld. Értekezni Molnár kováccsal, Villogó ucca 5 szám. 4641-8

**A derekegyházi** osztott földből a 770 számú parcella eladó. Értekezni lehet Kurcaparti ucca 25 szám. 4642-1

**Haszonbérbe** kiadó Dónáton 42 hold, Szentlászlón harmadfél házföld. Értekezni lehet Bercsényi ucca 113 szám. 4649-25

**Márton-örökösök** Mentő ucca 39. számú házuk örökáron eladó. Értekezni ugyanott vasárnap és hetiptacos napokon. 4303-31

**Az Alsóréten** egy 5 holdas tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Alsóréti 231. Strand-düllő. 4666-30

**TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ**

T. Közönségünkhöz!  
Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, fél 9 órakor rendes helyarákkal mindent felülmúló, ragyogó műsor:

**Feleségem, a hadnagy ur**

a zenés katonai vígjátékok nagy ágyuja.  
Főszerepben:  
Egert Mártha, Verebes Ernő, Mária Paudler, Georg Alexander, Félix Bressari  
Paramount Parádé 1500 m színes felvétel  
Biller Irén és Dénes György konferánok  
Brillians műsorunk különös figyelmet érdemel.

**Értesíti**  
tisztelt vevőt a Központi Tejcarnok, hogy édes tejszínből naponta friss köpülési csomagolt tea és tömbvaj árát **leszállította**.  
**Olcsó túró, fölözött tej kapható!**

**3** szobás összkomfortos urilakás Horváth Mihály ucca 12 sz. alatt  
**kiadó.**  
Érdeklődni lehet a **91** sz. telefonon.

**KEVÉS KOKSZ LESZ AZ IDÉN**

...zért már most rendelje meg a 6900 kalóriás, tehát legmagasabb hőértékű, égés közben kokszosodó pécsi tojásbrikettet, mert

**A PÉCSI BRIKETT MINDENT PÓTOL**

Rendeléseket csak az előjegyzés sorrendjében szállíthatunk a nagy érdeklődés miatt. — Száraz hazai és import tűzifák. — A tüzélananyagot a házhoz szállítjuk. Most vegyen fát, brikettet, még olcsóbb és száraz, jó időben rakározhatja el az eljövendő télre.

**SZLOVÁK HARUCKER U**

**1** szobás előszobás lakás vízvezetékkel Horvát Mihály ucca 12 alatt  
**kiadó.**  
Érdeklődni lehet a **91** sz. telefonon.

**Két vagón** buza vagy 3000 pengő kölcsönt keresek ügyfelem részére ingatlanfedezetre. Dr. Sinóros Horváth Mihály u. 7. 4709-4

**Kitűnő** friss savanyukáposzta állandóan kapható Horváth János volt előfogatosnál, Törs Kálmán ucca 16. 8340-L

**Minden** bajnak, betegségnek széjelhordozója a förtelmes légy. Pusztítsuk a kitűnő mézes légyfogó, Aeroxon által. Olcsón kapható a Toldi-téri pavillonban. -L

**Polgárista** leányokat, diákokat pótvizsgára előkészíték és német nyelvre tanítok ugy kezdőket, mint haladókat Fellnerné, Deák Ferenc u. 57. 3481-L

**Meghűlés** és másnemű rosszulérzésű betegségeknel, az igazi jó háziszser a »Heddi« sósborszesz. Olcsón kapható a Toldi-téri pavillonban, egy szép ajándékkal együtt. Üres üveget visszaveszek. 8438-L

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**VAJDA ERNŐ.**  
Nyomatott: az »Alföldi Ujság« nyomdájában

53 hold legelő kiadó, 1538 négyszögöl eladó, valódi hajtó pulikölkök eladók. Nyiri ucca 10. szám alatt. 4665-1

**Eladó** Vekerlaposon 1 házföld, szőlők alatt. Értekezni Lantos Józseffel Sváb-majori megállónál, vagy Szeder Imre ucca 1-a. 4551-4

**Dónáton** haszonbérbe kiadó 18 kishold föld. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 80 szám alatt. 4599-24

**Eperjesen** 63 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó, Bercsényi ucca 9 számú ház eladó. Értekezni Jókai ucca 34. 4221-28

**Derekegyháza**n két parcella egy darabban eladó. Rákóczi F. ucca 95 számú ház eladó.

**Fábánban** 21 kishold föld haszonbérbe vagy felébe kiadó. Értekezni Vecseri ucca 15 sz. alatt. 4687-25

**Királyság** 6 szám alatt 10 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Nagykirályság 27 szám alatt. 4681-25

**Királyság** 17 számú 20 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Nagykirályság 130, vagy Pintér ucca 6. 4679-1

**15 kishold** föld Nagytökén kövesut mellett haszonbérbe kiadó. Értekezni Belsőecser 21, ifj. Kalmár Istvánnal. 4674-28

**Lajostanyán** 19 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Temető ucca 10, vagy Kaján 27 alatt. 4672-28

**Eladó** here vagy baromfitenyésztésre alkalmas hat hold föld tanyával, vagy három hold tanyánélkül. Bartha, Soós ucca 14. 4671-4

**Városhoz** 4 kilométerre kövesut mellett 1003 kishold tanyaföld haszonbérbeadó. Értekezni Sarki Molnár Lajossal. Ugyanoda vályogverő kerestetik. 4702-4

**Mucsihát** 30 számú 12 kishold föld tanyával eladó, esetleg kiadó. Értekezni Nagyhegy 260 szám alatt. 4701-28

**Kiadó** vagy eladó Derekegyházdalon 10 hold föld, Mecsa-tanya mellett. Értekezni Nyomás 118, Nagy Imre tanyában. 4700-8

**Biro Jánosnak** Nagynyomás 43-A alatt a Budapesti düllőben nyolcadfél házföldje tanyaeépületekkel és takarmánnyal kiadó. 4697-28

**Eladó** Kaján 31 számú 18 hold tanyaföld. Értekezni lehet Vekerhát 8 szám alatt. 4364-28

**Derekegyházdalon** 21 hold föld haszonbérbe kiadó, Kistökén 29 hold föld felébe kiadó. Értekezni lehet Lakos ucca 37 szám alatt, mindennap. 4548-25

**Derekegyházdalon** 23 és 16 hold prima szántóföld eladó, vagy bérbeadó. Bővebbet Vecseri ucca 7. 4716-25

**Bereklaposon** egy öreghold föld eladó. Értekezni Bercsényi ucca 43. 4713-30

**Derekegyházdalon** 15 hold föld, 116 számú tanyánélküli árendába kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 30. 4711-25

**Királysági megállónál** 17 hold föld tanyával bérbeadó. Értekezni lehet Tóth József ucca 8. 4712-28

**Derekegyházdalon** 11 hold tanyaföld haszonbérbe kiadó. Értekezni Alsóréti-Ujtelep 188, Székely-malom mellett. 4705-25

**5 hold** föld tanyával, 3 hold tanyánélkül haszonbérbe vagy felébe kiadó. Értekezni lehet Nagyhegy 374, motorgarázs mellett. 4704-25

**Dónát** 168 szám alatt 30 hold föld sürgősen haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 67. 4703-4

**ELADÓ HAZAK**

**Eladó** a Nagygörgös ucca 19 számú ház. 2005-L

**Eladó** a II. ker., Bercsényi ucca 89 számú üzleti vagy egyéb célokra kiválóan alkalmas ház. Felvilágosítás nyerhető dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3171-L

**Jövendő** ucca 14 számú ház, mely áll két szoba, fürdőszoba, konyha stb. mellékhelyiségekből, eladó; értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikosnál. 3063-L

**Eladó** Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház, ugyanoda ingyenes lakót keresek. Értekezni lehet a fenti szám alatt. 4508-21

**Olcsó ház.** Fábánsebestyén községben 500 négyszögöles területtel, tizöles épülettel, cserpes tetővel 2000 pengőért eladó. Cim Tatát István bádogos, Csongrád. 4630-25

# Gyors hirdetések

A legkisebb hirdetés ára ebben a rovatban közlésenként 1 pengő. — Gyors hirdetéseket csak szerda és szombat délig veszünk fel a csütörtöki és a vasárnapi lapba.

## Eladó ház

4 szoba, fürdőszoba, minden mellékhelyiség, 500 négyzetméteres telek.

Értekezni lehet vasárnap Tóth József u. 18 sz. alatt.

**ÉRTESEM**  
az igen tisztelt vevőkönzéséget, hogy a Rákóczi-téren lévő **Tombác Istvánné-féle Ióhus-üzemet átvettem**  
Allandóan friss áru áll a n. é. vevőkönzéségre.  
Szíves pártfogást kér:  
**ÓZE LAJOS** üzletvezető.

**Órát, ékszer, szemüveget**  
**WEIBERGER DÉL**  
(Kossuth-ucca 16.)  
legelőszobában vehet és javíthatat

**Alsóréti-Ujtelep** 161. számú ház eladó. Értekezni lehet Bartha János ucca 24/a szám alatt. Ugyanott egy kislakás kiadó. 4569-28

**Eladó** sírgöcsen Sáfány Mihály ucca 34. számú ház felerésze is, bogárnárműhely kiadó. Azonnan elfoglalható. 4568-28

**Sáfány Mihály** ucca 84 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4559-28

**Alsóréti-Ujtelep** 51 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4586-28

**Szegfű** ucca 20 számú ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 186 szám alatt Sándor Lajossal. 4483-28

**Nagyhegy** 373 számú ház eladó vagy kiadó. Értekezni lehet Wesselényi ucca 36. 4615-28

**Sáfány Mihály** ucca 1 számú ház eladó. Értekezni lehet Szent Anna ucca 4 szám alatt. 4606-1

**Szürszabó** ucca 13 és Bercsényi ucca 21 számú házak jutányosan eladók. Értekezni az utóbbi háznál. 4604-1

**Stammer Sándor** ucca 38 számú sarokház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4562-28

**Mentő** uccában a fatelep melletti ház eladó. Ugyanott lakás van kiadó. Értekezni Szőke Lászlóval. 4622-28

**Kassa** ucca 10 számú ház eladó. Vízvezeték az udvarban. Értekezni ugyanott. 4624-30

**Bartha János** ucca 19 és Korsós-sor 7 számú ház eladó. Értekezni Korsós-sor 7. 4424-24

**Eladó Rákóczi Ferenc** ucca 99 számú ház. Értekezni lehet Jókai ucca 2 szám alatti fűszerüzletben. 4532-L

**Babós** ucca 4. számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4475-25

**Eladó vagy kiadó Héködi-Ujtelep** 255 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 4682-1

**Tóth József** ucca 64-a számú ház eladó. Értekezni ugyanott. 4612-25

**Önkéntes árverésen** eladatik szeptember 5-én a helyszínen Klára ucca 1 számú ház. 4710-28

**Jókai** ucca 16 számú ház eladó, a motorgarázs közelében. Értekezni ugyanott. 4521-25

**Simonyi Ernő** ucca 15-a számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott vagy Barna rendőrnél lehet. 4629-25

**Eladó Batthyány** ucca 7 számú ház esetleg életjáradékkal. Értekezni ugyanott. 4455-25

**Deák Ferenc** ucca 27 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4461-25

**Deák Ferenc** ucca 100 számú ház eladó, esetleg kiadó. Értekezni lehet Alsóréti-Ujtelep 82. szám alatt. 4481-25

## LAKÁS, ELLÁTÁS.

**Hasznabérbe** kiadó Verbőczy ucca 11 szám alatt egy szoba, konyhából és kamrából álló lakás udvarhasználattal, amelyhez istálló és disznóól is tartozik, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet a fenti szám alatt vasárnap és hetilapcsos napokon, egyébként pedig Nagynyomás 16 szám alatt, Békely Istvánnal. 2487-L

**Rákóczi Ferenc** ucca 96 számú ház azonnalra kiadó. Értekezni lehet Kiss Bálint ucca 2 alatt. 4531-25

**Rákóczi-tér** 1 szám alatt lévő volt hentes- és mészárosüzlet kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikjában. 4124-L

**Lakás takarításért** kiadó, azonnal elfoglalható Kigyó ucca 1. 4572-28

**Diákot** vagy polgári iskolást teljes ellátásra vállalom. Vásárhelyi ucca 37. 4436-25

**4 szobás, nagy mellékhelyiségű lakás** külön udvarral 800 pengő évi lakbérrel november elsejére kiadó. Harucker ucca 10. 4476-25

**Kétszobás lakás, egyik uccai, kiadó** Jókai ucca 2 szám alatt. 4418-25

**A Magyar Általános Takarékpénztár székházában** egy üzlethelyiség kiadó. 4440-1

**Családtalan házaspárnak** takarításért lakás kiadó I. ker. Klauzál ucca 12. 4557-28

**Butorozott szoba központhoz közel** és lakás mellékkel kiadó október elsejére kiadó Kristó Nagy István ucca 7. 4546-28

**Központhoz közel** kiadó egy uccai padolt szoba mellékkel kiadó, veteményes kerttel szeptember elsejére. Értekezni lehet Kisér ucca 11. szám alatt. 4573-28

**Háromszobás lakás kiadó, víz, villany bevezetve, a központ közelében.** Értekezni lehet Andrassy ucca 22. Zsigárdal. 4482-28

**Gimnázista fiukat** teljes ellátásra jutányosan vállalom. Harucker ucca 38 sz. 4597-44

**Rákóczi-tér** 1 szám alatt két különkonyhás padolt szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Gránicz Pál vásártéri trafikjában. 4661-L

**Kétszobás uccai lakás kiadó** mellékkel együtt, szeptember elsején elfoglalható Szürszabó N. Imre ucca 6 alatt. 4623-4

**Központhoz** különbejárattal butorozott szoba kiadó Iskola ucca 3 szám. 4626-1

**Magányos nő** kosztot, lakást kap takarításért Simonyi Ernő ucca 6 szám. 4658-25

**Kiadó** egyszobás-konyhás padolt lakás házaspárnak, víz, villany bent Deák Ferenc u. 49. Tanyás felvétetik. 4657-1

**Különbejárattal** csinosan butorozott szoba fürdőszoba-használattal magányos urnak szeptemberre kiadó Horváth Gyula ucca 10.

**Kétszobás lakás** mellékkel kiadó, külön udvarral kiadó. Értekezni Sarló ucca 7. 4706-4

## „FUTURA” R.T.

SZENTESI BIZOMÁNYI RAKTÁRA.

Az új gabona vásárlását megkezdjük.  
Beraktározott buzára előleget folyósítunk.  
ZSÁKKÖLCSÖNZÉS.

**Bevásárló telepek:**  
**Pesti malom telepe**  
Vásárhelyi-ut. ☉ Telefon: 103.

**Pásztor magtár**  
Rákóczi F. u. és Kunszenámartoni-ut sarok,  
Telefon: 150.

**Polgári iskolás** leányt vagy fiút teljes ellátásra elvállalnék jutányos árban, iskola közelében. Cim: Nyiri-köz 3-a. 4696-1

**Kétszobás uccai lakás kiadó** mellékkel együtt, szeptember elsején elfoglalható Szürszabó N. Imre ucca 6 alatt. 4623-4

**Két polgárista** kisleányt teljes ellátásra jutányosan vállalom. Ugyanott jó házikoszt kapható. Páva ucca 2 szám. 4431-24

**Vidéki diákokat** teljes ellátással vállalom, lakásom a központhoz és iskolához közel van. III. oszt. gimnáziumi könyveket veszek. Simonyi Ernő ucca 7. 4638-4

## ALLAST KERES ÉS NYER.

Ugyes mindenleányt felvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4708-L

**Középkorú** nő házimunkák elvégzését vállalja magányosnál vagy családnál. Cim Szeder-telep 12 szám. 4442-25

**Tanyás** kerestetik, kinek megfelelő magjóságja van. Értekezni Munkácsy ucca 1 szám alatt. 4556-28

**A Petőfi**be tanuló felvétetik. 4552-28

**Tanuló lányokat** felvesz Kiss Ferencné női-szabó. Szemere Bertalan ucca 15. 4576-28

**Tanyás** kerestetik várostól 5 kilométerre levő tanyára, kinek tehene van. Értekezni Bálint ucca 20. 4579-28

**Tanyást** keresek fábiáni tanyámra Döme Antal Fábián 228. 4686-4

**Középkorú** nő házimunkák elvégzését vállalja magányosnál, vagy családnál. Cim: Szeder-telep 12 szám. 4442-25

**Tanyás** kerestetik Derekegyházaudal 25 szám alá. Értekezni lehet Derekegyházaudal 9 sz. alatt. 4558-28

**Jóltűző** nőt mielőbbi belépésre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4707-L

**Jóvaló** tanyást keresek alsóréti tanyámra, kinek megfelelő magjóságja van. Ibolya Károly, Horváth Gyula ucca 30. 4714-31

## KULONFELEK.

**Eladó** Kéreg ucca 49 szám alatt gyermekvaságy, rézüst, vízvezetékcsövek. Ugyanott ócska vasat veszek. 4607-1

**Lakodalmi** és alkalmi torták izléses és jutányos árban Mészáros Gyula Kossuth-téri cukrászdájában készülnek. 4603-4

**Három kocsis** szalma, 5 vontató árpaszalma és egy kocsis törek házhoz szállítva eladó Bocskay ucca 21-A szám alatt. 4621-4

**Legszebb** férfi és női papucskok Kádár Gyula papucsosnál kaphatók, Kisgörgős ucca 18. 4632-1

**Vályogbavaló** törek és tapasztani való pelyva eladó Rózsa ucca 17. 4633-28

**Standard** rádió és hangszó, csodahangerejű, telepekkel, fűtő és anódtöltővel olcsón eladó Orosz fodrásznál, Villogó. 4634-4

**Férfi** és női fehérneműket, menyasszonyi kellengyetek legzebb előnyömdával olcsón készíti Dobrai Bözsike, Munkácsor 10 szám. 4643-4

**Egy** kettőre nyíló külső és belső ajtót keresek megvételre Mecs Balogh ucca 5 szám. 4648-28

**Kiadó** november 1-ére egy-két padolt szobás uccai lakás. Jóságartás nincs. Értekezni lehet Klauzál ucca 16 szám alatt. 4494-28

**Méz**, mákot, háziszappant magas árban vesz Szépe fűszeres. 4520-25

**Eladó** 16 vontató szalmája, törekje, pelyvája Simonyi Ernő ucca 21. Létrak és faragások is eladók. 4456-25

**Használt** faanyag és ablakok eladók. Törme-Hlék ingyen kihordható Sarkadi N. Antal ucca 16 szám alól. 4452-25

**Boroshordók** vannak eladók Kurcaparti ucca 51 szám alatt. 4506-25

**Egy** kijátszott hegedű eladó, értekezni lehet Megyeházán Gulyás imrével. 4504-25

**Használt**, jókarban lévő férfi kerékpár olcsón eladó. Nyiri ucca 35. 4493-25

**II. osztályú** gimnázista könyvet veszek. Szalai ucca 8 szám. 4490-25

**Üzleti** berendezések, kassza, pultok és stélszik, napvédő olcsón eladó. Megtekinthető a Kántor-telepen. 4527-25

**II. osztályos** polgárista könyvek vannak eladók Jókai ucca 36 szám alatt. 4523-25

**Száz mázsa** buza kölcsönként keresetek mellett. Jelen kérék.

**Eladó egy ötven** vattyu-telepen De

**Eladó vadászfegy** ning, a másik k

**Kétfő** és egyes herdtkészet, öszi ucca 80.

**Sírgöcsen** eladó ruhaszekrény, asztal több apró holmi

**Szoboszlai** Sz. rucker ucca 33. al

**Kocsik**, féderes, sörendűk, olcsón készülnek Erdőháti Bartha János ucca

**Eladó** egy keveset gora. Cim meg

**A Zsupsziget** kihuzásra eladó. al

**Eladók** új és használt, fizes ékek Szoboszlai szemben.

**Kifogástalan** állapotú motor királytengely Borza ucca 2 szám.

**I-III. oszt.** polgári II. oszt. eladók. ucca 28 szám alatt.

**6-700 mázsa** kukorica. Értekezni lehet al

**Vályogtelepen** Bódy György vályog minden

**Vasárnap** reggel lomban maradt. Górgországi sekrestyébe adja

**Két Szentesi** Tiszózsótemplomban váth Gyula ucca 10

**Egy** jó állapotban Andrassy ucca 2/a

**Eladó** I. oszt. polgári egy százados tolszirzon. Borza ucca

**Értesitem** tisztelt teli szövetségtám szitek férfitruhat: Szoboszlai ucca 12-a

**Kitűnő** haszfűzők, csőfők orvosi rendeltetés Svábnéhoz. Kossuth

**Boroshordók**, férfi Ferenc ucca 155. 3532-L

**Rádió**, teljes felszerelés ucca 17 alatt. 4667-2

**Mákot** veszek, Gyovlogó ucca. Ugyanott vételre keresek. 4698-2

**Két-három** darab kő karmányozásra válll ucca 52. 4707-L

**Hajcipók**at több sz legolcsóbban vágó Bercsényi ucca 18. 4675-3

**Varrógépmotor**, ing lemezzel, eladó K ucca 4694-2

**Bontásból** kikérült fák és deszkák olcsó háznál. 4691-2

**Eladó** egy Fordson Értekezni lehet epe 4689-3

**Szentilászlón** fél adó. Értekezni Alsó kömivessel. 4547-2

**Első polgári** való resek megvételre. 4715-28

**Kukoricagörét**, bárm hasznabérbe keresek. Antal ucca 31. 4488-2

**Sok ezer** ember tud mester legjobban jár órákat. 4695-3